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В роботі розглядається алгоритм роботи та програмна 

реалізація мобільного додатку «канбан дошка». 
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KANBAN BOARD. The paper considers the work algorithm and 

software implementation of the mobile application "Kanban Board". 
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Kanban - проста та ефективна методологія ведення проектів і 

задач для співробітників компанії. Проекти розбиваються на 

етапи, задачі перетягуються між ними по мірі готовності. 

Візуально швидко ясно, що відбувається з проектом в буд-який 

відрізок часу. 

Мета проекту - програмна реалізація мобільного додатку 

«канбан дошка». 

Для реалізації  (рис.1) обрано кросплатформенний 

фреймворк Flutter і мову програмування Dart. 

Розглянемо алгоритм роботи мобільного додатку. 
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Рисунок 1- Діаграма класів у реалізації 

 

Крок  1.  Реєстрація або авторизація в програмі. 

Крок  2. Створення дошки для проекту. 

Крок 3. Відкриття створеної або існуючої дошки. 

Крок 4. Створення секцій, що описують етапи виконання 

типової задачі. 

Крок 5. Створення карточок з описом задач які повинні бути 

виконані. 

Крок 6. Видалення або редагування неактуальних або 

застарілих задач. 

Крок 7. Перетягування одної або декількох карточок  в 

наступну секцію яка призначена для задач які зараз 

виконуються. 

Крок 8. По мірі виконання кожної з задач, перетягування 

карточок в наступну секцію для перевірки. 

Крок 9. При знаходженні помилок на етапі перевірки, задачі 

перетягуються на початкову секцію з дописом про те що 

конкретно потрібно виправити. 

Крок 10. Якщо задача успішно пройшла перевірку, вона 

переміщається в наступну секцію для виконаних задач. 

Отже, канбан дошка — це досить популярна та ефективна 

технологія для ведення як простих, так і досить складних 

проектів, підходить як самостійному (одному) розробнику, так і 

групі (команді) розробників. 
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